

看BBS一段話有感

◎編輯室/馬玉玲

編者於今年五月底閒逛網際網路，搜尋GOOD TV一個節目時，無意間路過一個BBS聊天室，被一個標題吸引了：「尋求一個神的家—教會」，時間已是三年前的六月凌晨。如果您是基督徒，您是否也跟我一樣，對這個標題特別關心……

請大家推薦教會

這位版主是這樣寫道(原文照登)：

「想請問大家，有沒有推薦的教會(台北地區)，希望裡頭的教導可以很純粹，有人可以跟我一起讀聖經，從頭開始，完全的認識神，不要有太花俏的宣教手法，過嗨的音樂、敬拜，過度的宣揚成功人生，我只要真理。最近，是我這一生中，最渴求神的時刻，近來常常在看GOOD TV，不可諱言的，裡面的一些節目的確對我產生了莫大的影響力，有些生命的見證-大大感動了我，也讓我對信仰有了比較正確的認識，以前看電視總是轉來轉去，覺得節目都很難看，很沒營養，新聞越看心情越差，都是一些負面的消息，不然就是怪來怪去，無意之間轉到了GOOD TV，它讓我的心情平靜了下來，心情也喜樂了起來，就算光聽音樂節目、聽詩歌也很喜樂，活了三十個年頭，第一次熱切的想要尋求神，GOOD TV是我的天使^^，推薦大家幾個我個人很喜歡的節目，*真情部落格(之前有講過)，*劉三講古--很有趣，講的內容也蠻受用，*甜蜜妙家庭--劇情還不錯看，偶而轉到的講道，有的也還不錯，也希望能多看到神的見證，少點爭吵，多點喜樂^^--」

殷切的盼望

從這位版主的心聲，讓我們對於「傳福音」有了許多新的啟發：

首先是，我們避免誤解了傳福音對象的需求。這

位版主說，請你們幫我找的教會，他希望能是「裡頭的教導可以很純粹，有人可以跟我一起讀聖經，從頭開始，完全的認識神，不要有太花俏的宣教手法，過嗨的音樂、敬拜，過度的宣揚成功人生，我只要真理。」這位版主是BBS的版主，意思是說，他應該是一個年輕人，BBS這個分享園地，說話的對象以學生族群為主，因此這則留言是一個年輕的心聲。我們感到有趣的是，這則留言某種程度打破了對於年輕人的刻板印象，我們常覺得年輕人需要熱鬧、需要比較花俏的手法呈現才能夠吸引他們，但這位版主卻說，「……我只要真理。」

然後他接著說，那時他非常渴求神，也常看GOOD TV，因為生命的見證大大感動他，並且GOOD TV讓他對信仰有比較正確的認識。我們看到基督徒的生命見證永遠能打動人心；根據宣教歷史的記載，初代教會時期，尤其是耶穌升天後的幾百年間，能夠讓基督信仰爆炸地廣傳全地，其中最關鍵的因素，不單是君王歸主帶來的信仰自由，而是信徒的生命見證影響深遠；這位版主的感動正是來自收看到見證節目，也因此觸動了他的心。透過媒體的傳播，形成了一個廣大的福音平台，我們感謝神讓GOOD TV與福音有份。

第三、現在是一個關鍵的時刻。版主說，他看電視，尤其是看到負面的新聞、熱鬧的節目，反而讓他感到很煩悶，他後來轉到GOOD TV，他說：「……心情平靜了下來，心情也喜樂了起來。」如果他的心情代表了台灣現階段人們的主流感受，那這個時代也是我們可以期待復興的時代，因為人心有廣大的需要，正等待教會收割，我們再也不用去釣魚，而是用大漁網來捕魚。

弟兄姊妹，舉目看田，莊稼已熟，基督徒要在自己的崗位上活出基督的生命，GOOD TV預備製作各類可撒種、收割的節目，當人心預備好，復興就沛臨台灣，這是我們的期待，但關鍵是我們要預備。

被掃落地的遙控器

◎馬玉玲

以下這個故事，是好消息熱線中心轉介成功的神奇案例…

六月份，本台舉辦「北區家庭宣教工作坊」，這是一個家庭事工夥伴教會連結與培訓的聚會，有北區四十多間教會，九十多位牧者與會，我們特別安排幾位牧者，分享幾個轉介非基督徒觀眾成功加入教會的見證，其中一位是熱線志工，他分享了三個故事，其中一個故事聽來對於上帝的作為分外感到讚嘆。

掃落地的遙控器

今年四月，熱線中心接觸到一位家庭主婦，她加入教會的經歷十分神奇。話說有一天這位太太邊作家事邊看電視，她正在掃地時，不小心將桌上的電視遙控器掃落到地上，但最神奇的是，遙控器剛落地，電視的頻道就自動轉到GOOD TV，這位太太之前沒有看過GOOD TV，而當時GOOD TV正在播出《真情部落格》，最奇妙的是，當天真情的見證是曾經患有強迫症的劉中妮姊妹的見證，正巧，這位太太的小姑的兒子正遭受到強迫症之苦，因為家人有相同的困難，於是引起這位太太的好奇，於是她就坐下來將這集節目看完，並且立刻打電話到熱線中心請我們幫助她找教會，她認為劉姊妹因為信仰得到改變，她小姑的兒子也可以有盼望，這位年輕人因病已經兩年足不出戶，家人都十分無助，她也請小姑上網收看這集節目，並且也帶著小姑到了三重的教會，如今他們已經在這間教會穩定聚會，她的小姑不單參加主日聚會，還參加禱告會。

感謝神，人們有困難時都是慌亂地找神(明)，但上帝卻是在尋找人、拯救人，一個掃落地的遙控器，讓這位太太及她的小姑因此走進教會，我們讚嘆上帝奇妙的大愛與作為。



病中尋道

一位罹患婦女病的癌症患者，做了切除手術後的化療期間，有人到醫院傳福音，讓她因此接觸基督信仰，甚至也已經受洗，但她出院返家後，卻對信仰有許多不明白及疑問，她向朋友提起她的困擾，朋友介紹她收看GOOD TV，她看過一陣子後，就打電話到熱線中心，希望我們幫她找教會，她因為家住三重，因此中心就介紹她加入三重的教會，她後來不單穩定聚會，還參加小組，並且屬靈的胃口大開，她盼望能參加成人主日學，但三重的教會主日學較為缺乏，因此她就到士林的教會上主日學，如今在神的道中因渴慕而漸得飽足，最近教會相約到電影院觀看「上帝之子」福音電影，這位姊妹更熱心介紹朋友，盼望能藉此傳福音給他們。原本因著病住進醫院，總以為人生將落入痛苦深淵中，感謝神，她卻因病而得福，更透過GOOD TV熱線及教會的關懷、牧養，讓她找到人生最終的答案，生命不再只有愁煩，如今更嚐到喜樂的滋味，心靈的安歇。